

Ο Ελληνισμός της Αμερικής είναι σε παρακμή, οι Οργανώσεις μας διαλύθηκαν, η Αρχιεπισκοπή αποδείχτηκε ο μεγαλύτερος εχθρός της Ομογένειας, οι ελληνικές κυβερνήσεις αδιάφορες, ανίκανες.



Τα σχολεία (charter) θα "σώσουν" την Ομογένεια ΗΠΑ και θα βοηθήσουν την...Ελλάδα

Στις δύο φωτογραφίες σε αυτήν την σελίδα, βλέπουμε μέρος των κτιρίων δύο σχολείων-Ακαδημιών "Τσάρτερ" (charter) ελληνικού ενδιαφέροντος. Είναι δημόσια σχολεία, αλλά διευθύνονται από πολίτες, βασικά Έλληνες. Φημισμένα, με άριστα αποτελέσματα και "κατάλογο αναμονής" για υποψήφιους μαθητές, μακρύ. Όλα τα έξοδα των πρωτότυπων αυτών σχολείων-Ακαδημιών, καλύπτονται από το αμερικάνικο κράτος.

Είναι η ακαδημία "Πλάτων", που ιδρύθηκε από την τοπική ελληνική Ομοσπονδία και η "Αθηναϊκή Ακαδημία" (Athenian Academy), η πρώτη που ιδρύθηκε στην δυτ. Φλόριδα.

Τα δύο κτίρια στις φωτογραφίες, οι Ακαδημίες, απέχουν περίπου ένα μίλι η μία από την άλλη. Στην Λεωφόρο "Ηρακλή" και τα δύο, στην πόλη Κληραγούτερ, όπου ζουν χιλιάδες Έλληνες, στην Κομητεία Πινέλας, δυτικά της Τάμπα (Κόλπο Μεξικού).

Δύο οι "Αθηναϊκές Ακαδημίες" στην ευρύτερη περιοχή, 9 οι Ακαδημίες "Πλάτων".

Στις Ακαδημίες τα παιδιά κάθε "χρώματος και φυλής" διδάσκονται και ελληνικά, από εκπαιδευτικούς αποσπασμένους από την Ελλάδα. Προγραμματίζονται και εκδρομές τους, καλοκαίρια στην Ελλάδα.

Όλες οι Ακαδημίες με νηπιαγωγείο, δημοτικό (και γυμνάσιο, στο Μαϊάμι με το όνομα "Αρχιμήδης"), λειτουργούν για 20+ χρόνια.

Έχουν αποφοιτήσει χιλιάδες μαθητές, μικρό το ποσοστό των μαθητών ελληνικής καταγωγής. Με γνώση της ελληνικής γλώσσας, με βασικές γνώσεις ελληνικής ιστορίας, της αρχαίας Ελλάδας, του ελληνικού πολιτισμού, των Ελλήνων φιλοσόφων κλπ.

Δηλαδή, έχουν αποφοιτήσει χιλιάδες φιλέλληνες ΜΗ ελληνικής καταγωγής. Παιδιά, με γονείς "κάθε χρώματος και φυλής".

Μόνο στην περιοχή Κόλπου Τάμπα, υπάρχουν 11 Ακαδημίες ελληνικού ενδιαφέροντος. Στην Φλόριδα 13. Τρεις ακόμα εκτός Φλόριδας.

Στα τελευταία 20+ χρόνια που λειτουργούν οι Ακαδημίες-"Τσάρτερ", τα ελληνικά σχολεία ενοριών έκλεισαν ή υπολειτουργούν, επειδή η Αρχιεπισκοπή ήθελε και θέλει μόνο πελάτες για τις εκκλησίες.

Στα τελευταία 20+ χρόνια, η Αρχιεπισκοπή Αμερικής, θυγατρική εμπορική επιχείρηση του "οικουμενικού" πατριαρχείου, έκλεισε ελληνικά σχολεία π.χ. στην Νέα Υόρκη. Σχολεία που έχτισαν Ομογενείς. Επειδή η Αρχιεπισκοπή ήθελε πελάτες για τις εκκλησίες, αδιαφορώντας για τα παιδιά των μεταναστών και την ελληνική γλώσσα.

Στα τελευταία 20+ χρόνια η Αρχιεπισκοπή και βασικά το φιλοχρήματο πατριαρχείο Κων/πολης, με αρχηγό τον διεφθαρμένο

Βαρθολομαίο, έκανε επιδρομή στο χρήμα της Ομογένειας, με μπροστάρη τον ΦΑΚ (φάδερ Άλεξ Καρλόντσο), αδιαφορώντας προκλητικά για τον Ελληνισμό και για το γεγονός ότι οι εκκλησίες και τα σχολεία που "άρπαξαν", έγιναν από Έλληνες μετανάστες.

Στα τελευταία 20+ χρόνια οι κοντόφθαλμες "μικρομέτριες" ελληνικές κυβερνήσεις, αδιαφόρησαν ολικά για τον Ελληνισμό Αμερικής. Τον αντιμετώπισαν με ψευτιές και απάτες. Οι επισκέπτες στις ΗΠΑ Έλληνες διπλωμάτες και μη πολιτικοί, πρωθυπουργοί και υπουργοί, αδιαφόρησαν ολικά για τις Ακαδημίες-"Τσάρτερ", που "παράγουν" εκατοντάδες φιλέλληνες κάθε χρόνο.

Για τους γελοίους και άχρηστους "τουρίστες" Έλληνες διπλωμάτες, δεν χρειάζονται σχόλια.

Τις Ακαδημίες τις πολέμησε η εχθρική Αρχιεπισκοπή όταν ιδρύθηκαν, με την ανοχή ελληνικών κυβερνήσεων. Άγριος, υπόγειος πόλεμος.

Για την ιστορία, πρέπει να αναφερθεί ένα γεγονός: Στις ΗΠΑ λειτουργούν περίπου 140 Ακαδημίες (ναί 140+) τουρκικού ενδιαφέροντος. Από τον Γκιουλέν. Δεν έχει σημασία αν είναι "εχθρός" με τον Ερντογάν. Σημασία έχει ότι τα παιδιά, "αμερικανάκια", διδάσκονται τουρκική γλώσσα και πολιτισμό-ιστορία.

Οι ΤουρκοΑμερικανοί αριθμητικά είναι περίπου το 1/3 των ΕλληνοΑμερικανών στις ΗΠΑ. Έχουν δεκαπλάσια "Τσάρτερ" σχολεία και αξιόλογες Οργανώσεις, σοβαρές και αξιόπιστες. Σε αντίθεση με εμάς, που έχουμε διαλυμένες Οργανώσεις με εγκάθετους, άχρηστους "καραγκιόζηδες" σε αυτές. Κάνουν "λόμπι" σοβαρό, σε αντίθεση με εμάς, αφού ο κάθε "λομπίστας" Ζεμενίδης, δίνει συνεντεύξεις και εξαπολύει "σαχλαμάρες".

Οι Οργανώσεις μας διαλύθηκαν, επειδή σε

αυτές φρόντισε η Αρχιεπισκοπή να βάλει άχρηστους και ανίκανους. Τα σχολεία που έχτισαν οι Έλληνες μετανάστες, τα έκλεισε η Αρχιεπισκοπή, με "εντολή" της Τουρκίας για ευνόητους λόγους και την ανοχή απάρδεκτων ελληνικών κυβερνήσεων.

Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής, όπως πιστοποιείται από τα γεγονότα, ακολούθησε εχθρική πολιτική έναντι του Ελληνισμού ΗΠΑ. Τον χρησιμοποίησε βρώμικα, τον ήθελε μόνο για το χρήμα, δεν τον σεβάστηκε. Δεν έκανε τίποτα για την διατήρηση της γλώσσας, της ελληνικότητας των παιδιών των μεταναστών. Δυστυχώς, την πολιτική αυτή βοήθησαν και συνέπραξαν στην εφαρμογή της, ασοβάρειτες, άσχετες με Ομογένεια, διεφθαρμένες ελληνικές κυβερνήσεις.

Που πάμε; Τι κάνουμε;

Το ερώτημα, εδώ που φτάσαμε, δηλ. λίγο πριν το τέλος ως Ελληνισμός στις ΗΠΑ, είναι ένα: Τι κάνουμε, τι μπορούμε να σώσουμε, να φιάξουμε.

Φυσικά, όσο μακριά γίνεται από την εχθρική Αρχιεπισκοπή. Όσο μακριά γίνεται από ανεγκέφαλους, διαπλεκόμενους Έλληνες πολιτικούς. Μακριά από άχρηστους εγκάθετους στις διαλυμένες Οργανώσεις μας, που ουσιαστικά λειτουργούν ως "φερέφωνα Αρχιεπισκοπής".

Και μακριά από τις προβοκάτσιες της κάθε γραφικής "προεδρίνας Ομοσπονδίας"-δήθεν- Εκπαιδευτικών, που λειτούργησε και λειτουργεί ως τροχοπέδη στην ανάπτυξη της Ομογένειας και ως όργανο "Εθνικού Κήρυκα" και Αρχιεπισκοπής.

Είναι δικαίωμα των Ομογενών να δίνουν το χρήμα στο πατριαρχείο και στην αρχιεπισκοπή, ευελπιστώντας σε "συγχώρεση" και κάποια θέση στον "παράδεισο".

Αλλά, δεν το δίνουν για τον Ελληνισμό, για

την Ομογένεια. Εδώ που φτάσαμε και όπως φτάσαμε, άλλο Ομογένεια στις ΗΠΑ και άλλο Αρχιεπισκοπή.

Το χρήμα που δίνουν για το πατριαρχείο, αναρωτήθηκαν που καταλήγει;; Επειδή το "οικουμενικό" πατριαρχείο Βαρθολομαίου, δεν έχει να επιδείξει ιεραποστολικό, εκπαιδευτικό, φιλανθρωπικό, κοινωνικό έργο. Άρα, που καταλήγουν τα χρήματα;;

Όλοι αυτοί ο λεφτάδες, αναρωτήθηκαν γιατί η Αρχιεπισκοπή στις ΗΠΑ, έκλεισε τα ελληνικά σχολεία που δημιούργησαν Έλληνες μετανάστες;;

Ναι, μεγάλη η προσφορά των λεφτάδων στην Εκκλησία, σε Αρχιεπισκοπή και πατριαρχείο, αλλά μηδενική στην Ομογένεια, στον Ελληνισμό ΗΠΑ.

Έδωσαν χρήματα π.χ. για δημιουργία σχολείου, όχι ελεγχόμενου από την ανθελληνική Αρχιεπισκοπή; Έδωσαν χρήματα για την δημιουργία μιάς έδρας ελληνικών σπουδών σε ένα Πανεπιστήμιο ΗΠΑ;

Δικαίωμά τους να γίνουν ολικά Αμερικανοί και να ενεργούν ως φιλέλληνες στα λόγια. Στην Αμερική ζούμε, ο καθένας επιλέγει τον τρόπο ζωής του.

Εδώ που φτάσαμε και όπως καταντήσαμε ως Ελληνισμός Αμερικής, ανίκανοι να κρατήσουμε παιδιά και εγγόνια "ελληνικά", ανίκανοι να διατηρήσουμε και να βελτιώσουμε ότι μας κληρονόμησαν οι προηγούμενοι (Οργανώσεις, σχολεία, κτίρια Οργανώσεων κλπ), μόνο μία ελπίδα υπάρχει να καθυστερήσουμε όσο γίνεται την ολική αφομοίωσή μας, να μείνουμε κοντά στην Ελλάδα:

Δημιουργία Ακαδημιών-"Τσάρτερ" στις ελληνικές παροικίες. Δεν χρειάζονται χρήματα. Λίγοι αποφασισμένοι εθελοντές χρειάζονται. Επειδή, μόνο τα σχολεία "Τσάρτερ" μπορούν να σώσουν την Ομογένεια (και την Ελλάδα με στρατιές φιλελλήνων)...



Στα μέσα της δεκαετίας '90 (χρόνος 1996), στην Δυτική Φλόριδα, στην κομητεία (county) Πινέλλας, ένας παπάς (Κοιμητός Χατζηλιέρης) εκκλησίας (Κοίμησης Θεοτόκου, με το παλιό ημερολόγιο), καλεί 3 Ομογενείς (μεταξύ αυτών και ο υπογράφων) και τους λέει: «Μπορούμε να φιάξουμε σχολεία να διδάσκονται σε αυτά και ελληνικά, με δασκάλους από Ελλάδα, να τα διοικούμε Έλληνες και να τα πληρώνει όλα τα έξοδα το αμερικάνικο κράτος... Κατά τύχη γνώρισα την αρμόδια της Πολιτείας για τέτοια σχολεία που προθυμοποιήθηκε να μας βοηθήσει».

Ίσαμε τότε, τα "Τσάρτερ" (charter) σχολεία μας ήταν άγνωστα.

Η ιδέα-πρόταση αυτού του πρωτεργάτη των σχολείων "Τσάρτερ" στις ΗΠΑ, υλοποιήθηκε δύο χρόνια μετά, με την δημιουργία του πρώτου "Τσάρτερ" σχολείου, ελληνικού ενδιαφέροντος, με όνομα "Αθηναϊκή Ακαδημία" και διευθύνοντα τον Γιώργο Πουμάκη.

Έτσι, ότι καλύτερο δημιούργησε ο Ελληνισμός στις ΗΠΑ τα τελευταία 70 χρόνια καθιερώθηκε και άρχισε να βγάζει φιλέλληδες Αμερικανούς, με στοιχειώδη γνώση της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού Πολιτισμού.

Αρχές 2000, ο τότε υφυπουργός Εξωτερικών Γρηγόρης Νιώτης επισκέπτεται την περιοχή Κόλπου Τάμπας. Πηγαίνει και στην "Αθηναϊκή Ακαδημία", για να πάθει ένα...σοκ που θα θυμάται για πάντα: Τα παιδιά-μαθητές νηπιαγωγείου και πρώτων τάξεων δημοτικού, τον καλοδέχονται μιλώντας του και τραγουδώντας ελληνικά. Ακόμα και τον εθνικό ύμνο της Ελλάδας τραγουδούσαν. Παιδιά με γονείς Έλληνες, με γονείς ισπανόφωνους, με γονείς ασιάτες, με γονείς με μαύρο χρώμα κλπ.

Λίγο μετά, ενθουσιασμένος, φρόντισε να σταλούν δάσκαλοι και βιβλία από την Ελλάδα. Τον επόμενο χρόνο άρχισαν οι διαδικασίες για την δεύτερη "Αθηναϊκή Ακαδημία" στην διπλανή Κομητεία (Πάσκο).

Την ίδια χρονιά -2000- δημιουργείται και η "Ακαδημία Αρχιμήδης", ένα επιτυχημένο πρότυπο "Τσάρτερ" σχολείο στο Μαϊάμι Φλόριδας.

Να σημειωθεί ότι τα σχολεία "Τσάρτερ" ελληνικού ενδιαφέροντος, έχουν υψηλές επιδόσεις, σύμφωνα με τις στατιστικές της Πολιτείας.

Τον χρόνο 2003, η μικρή Πανελλήνια Ομοσπονδία Φλόριδας, με τους 5 ενεργούς συλλόγους-μέλη και άλλους 5 ημιενεργούς, κά-

Η περίπτωση της ελληνικής Ομοσπονδίας Φλόριδας που ίδρυσε "Τσάρτερ" σχολείο!



νει επίσημα αίτηση στην Σχολική Επιτροπή της Κομητείας για άδεια λειτουργίας "Τσάρτερ" σχολείου με το όνομα "Πλάτων".

Η αίτηση εγκρίθηκε. Ο μητροπολίτης Ατλάντας Αλέξιος μεσολάβησε για να διατεθούν οι σχολικές αίθουσες της ενορίας Αγίας Τριάδας (Κληραγούτερ) για το νέο σχολείο, που ως ενοικιαστής τις χρησιμοποιούσε, αφού το απογευματινό σχολείο της ενορίας ήταν σχεδόν ανενεργό. Εκεί λειτούργησε το πρώτο "Τσάρτερ" με το όνομα "Πλάτων", αλλά μετά αναγκάστηκε να μετακομίσει, γιατί η ενορία εκβιαστικά ζήτησε σχεδόν διπλάσιο ενοίκιο.

Λίγα χρόνια αργότερα, η Ομοσπονδία παραχώρησε τα σχολεία σε πολίτες, Έλληνοαμερικανούς, που τα επέκτειναν.

Ο μακαρίτης Σωτήρης Χριστόπουλος, που ανάλαβε την λειτουργία της Ακαδημίας κατάφερε να δημιουργήσει άλλα 6 "Τσάρτερ" στην ευρύτερη περιοχή με την επωνυμία

"Ακαδημία Πλάτων" (The Plato Academy)

Εξαιτίας της συνταγματικής ανεξιθρησκείας στις ΗΠΑ, η Πολιτεία βάζει ως όρο στις περιπτώσεις σχολείων "Τσάρτερ" να μην υπάρχουν θρησκευτικά σύμβολα (εικόνες κλπ) στις αίθουσες διδασκαλίας ή γενικά στο κτιριακό συγκρότημα.

Η μικρή Ομοσπονδία δυτικής Φλόριδας έκανε το έργο της. Σήμερα υπολειτουργεί και απλά υπάρχει ως εταιρία. Από τότε, άλλα 8 "Τσάρτερ" σχολεία δημιουργήθηκαν με το όνομα "Πλάτων" (συνολικά 9) στην ίδια Κομητεία, ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό των σχολείων "Τσάρτερ" σε 11 μαζί με εκείνα της "Αθηναϊκής Ακαδημίας". Και συνολικά σε 13 στην Φλόριδα.

Η ελληνική Ομοσπονδία Φλόριδας, δεν ζήτησε ποτέ χορηγία από την Ελλάδα και δεν έλαβε ποτέ. Μεταξύ τους, ως άτομα, μάζεψαν τότε τις πρώτες 20.000 δολ. για τα έξοδα εκκίνησης (αιτήσεις, μελέτες κλπ).

Μάλιστα οι πρωτεργάτες του "Πλάτων", παρακίνησαν Ομογενείς στις πολιτείες Καρολίνα και Νέα Υόρκη για να φιάξουν, χρόνια μετά, τα εκεί υπάρχοντα (ένα σε κάθε Πολιτεία) σχολεία "Τσάρτερ".

Για την ιστορία αναφέρεται ότι οι αριθμητικά 1/3 Τούρκοι στις ΗΠΑ σε σύγκριση με το ελληνικό στοιχείο, έχουν περίπου 140 τέτοια σχολεία (με τον Γκιουλέν).

Τα "Τσάρτερ" είναι δημόσια σχολεία, όλα τα έξοδα τα πληρώνει το δημόσιο, αλλά διοικούνται από πολίτες. Στα ελληνικού ενδιαφέροντος "Τσάρτερ" έχουν αποσπαστεί από το υπουργείο Παιδείας της Ελλάδας εκπαιδευτικοί.

Δυστυχώς, οι αποκαλούμενες "μεγάλες ομογενειακές Οργανώσεις-Ομοσπονδίες" σε άλλες Πολιτείες, δεν έχουν να επιδείξουν παρόμοιο έργο. Δεν έχουν να επιδείξουν κανένα έργο ουσίας, με εξαίρεση μιά μικροπαρέλαση για την 25η Μαρτίου, σκάνδαλα και αρπαχτές. Ενώ παλαιότερα έλαβαν χρήματα από την Ελλάδα ως χορηγίες κάθε χρόνο, για το απόλυτο τίποτα.

Τα τελευταία χρόνια, εμφανίστηκαν και οι διάφοροι "παράγοντες-τυχοδιώκτες" (τύπου Ομοσπονδία Εκπαιδευτικών) με μεγάλα λόγια αλλά μηδενικό έργο, που θέλουν να καπηλευτούν την εργασία, την προσφορά και τον αγώνα άλλων, δηλαδή αυτών που δημιούργησαν τα σχολεία "Τσάρτερ".

Και από τυχοδιώκτες η αποκαλούμενη οργανωμένη Ομογένεια (Ομοσπονδίες κλπ) στις ΗΠΑ είναι γεμάτη. Από ΕΡΓΑ ΟΥΣΙΑΣ υποφέρει, ειδικά τώρα που τα ημερήσια ελληνικά σχολεία στις μεγαλουπόλεις η Αρχιεπισκοπή μας Αμερικής, τα...έκλεισε

(Γ. Λυκ.)



Description of Reporting Entity

Plato Academy Charter School (the "School") is a division of the Pan-Hellenic Federation of Florida, Inc. a Florida non-profit corporation. The governing body of the School is its Board of Directors, which is composed of not less than nine members with at least three members required to be from the Pan-Hellenic Federation of Florida, Inc.

PANHELLENIC FEDERATION
OF THE STATE OF FLORIDA INC.
CLEARWATER, FLORIDA
PHONE (727) 517-3675
FAX (727) 593-1880



The Board of Directors of the
PANHELLENIC FEDERATION OF FLORIDA, INC.
Has approved this application for the
PLATO ACADEMY CHARTER SCHOOL
to be submitted to the
PINELLAS COUNTY SCHOOL BOARD.

PANHELLENIC FEDERATION OF FLORIDA, INC.

Michael Servos

President

Terry Tsafatinos

Chairman
Educational
Committee

Aug-10-2003



2004-2005 SCHOOL YEAR

THE PLATO ACADEMY

A DIVISION OF
PANHELLENIC FEDERATION OF FLORIDA, INC.

A CHARTER SCHOOL OF THE PINELLAS COUNTY
SCHOOL DISTRICT